4. NPABUNA SKCIMNYATALIMN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B Neproam4eckom ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHuin TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha apkone HeobBXo4MMO MPOBepsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BepTUKanbHYO rpy30NogbeMHOCTb hapkona HU nNpu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeacansTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
coKpallaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHA NpeBbIwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMasaH KOHCUCTEHTHOW cMaskon. [ocne
hvKcauMm cuUenHon TronoBKM npulena Ha Llape, OCYWeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpULENOM,
Mcnonb3ys NETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienen.

e Mpy HeobXOAMMOCTM WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPON3BOANTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetcsa crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA MaTepuarn, ero crnegyet
yoanuTb.

e CBefeHVsi 0 MaKcMMarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bel Moxete nonyuntb y gunepa
aBTO3aBOAA MPOM3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEeBbILLaTh Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PyKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, cCriegute 3a Tem, 4YTobbl He noBpeauTb
anekTponpoBoakKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHLIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKOM
[OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

Leader Plus
10400 nio npousacdcmay Gapannon

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATENLCTBA

5.1. MapaHTupyem 6e3otkasHyto paboty TCY B TeueHue 12 mecsueB CO OHSI Npogaxuy B TOProBOW CETU

MNPy YCNOBMM €0 YCTaHOBKM, 3KCTTyaTaunn U TEXHNYECKOM O6CnyXMBaHUM B MOINTHOM COOTBETCTBUM C TﬂrOBO-CU,eﬂHOG YCTpOVlCTBO
HaCTOSLLUMM PYKOBOACTBOM. [apaHTnA He pacnpoCTPaHAETCs Ha NakoKpacoyHoe NoKpbITHe.

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3oracHocmb U HadexHocmb pabombl TCY npu Tcy H20 4 A
o -
8HeCeHUU rnompebumerem UsMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. npeTeHSVII/I K KayecCcTBy npoaykuuMn nNpUHUMAaKTCA K pPacCMOTPEHUD TOJNMbKO Npu Halnuydnm akta
peknamaunun. angda

Hakneliky npeanpustus-usrotoputens Ha TCY coxpaHsTb 4O OKOHYaHWUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

000 «Jludeprmocs  adpec e Tazanpoz , yn. Conpariosa, 21 HYUNDAI TUCSON

adpec : e. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru HOMep Ky3oBa (J M)

——————————————————————————————————————————————— 2004 - 2010 r.B.

CBULETEJIbCTBO O NPUEMKE
KIA SPORTAGE

Homep Ky3oBa (JE)
2005 - 2010 r.B.

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke:

Budeo no ycmaHoeke cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Es¥E EE

Clxa) S(ke) (=] =]

E&Zﬁ % QQ\ MACIOPT U3LENNS

8epHoe pasmeujeHue 2py3a HegepHoe pasmeujeHue epy3a



http://www.leader-plus.ru/

HYUNDAITUCSON 2004-2010 Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Ckn)

K-Bo

8
4
2

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, oelicmsyrowas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszada

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo LU

0CAMU NPUYENa ¢ YUeHMPaabHO PacnosIoKeHHOU 0CbIo,
K020d OH cuenieH c MA2a4om u 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumot MakcumaabHol Maccel

HAWMEHOBAHWE

banka TCY
WH NeBbIA

KpoHLwTe
KpoHwiTe

WH npaBbliii

Mpoknagka wapa
[MoAposeTHWK TN A

Lap SH14A
Bont M10x1.25x35

Bont M12x35
Bont M12x90
lManka M12(c.koHTp.)

poBepd 10

LWavba d 10

LWarba d 12

Mos.

5

PAPKOI "LEADER" H204-A

Cxema cbopku

TexHnyeckne xapaktepuctnkn TCY cootBetctBylor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EguHOOGpa3sHble MpeAnucaHusA, Kacalolmeca MeXaHWYeCKUX CuenHbix ycTponctB. CocTaB  TPaHCMOPTHbIX
cpencTs».

M3roToBrTENb NOCTOAHHO coBepLieHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegmHeHua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,4 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (H204-A)
Aans HYUNDAI TUCSON / KIA SPORTAGE............ 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMAYATALMM. ..o 1 wm.
T1AKET KOMMMEKTYIOLINX. c...ervreeereeeeeenseenseenene 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcranoBka TCY pomKHa OCywWeCcTBAATLCA TOMbKO B CEPBUCHDLIX LIEHTPaX, UMEIoWMX NULEH3NI0 Ha
AaHHbI BuA pa6or. Mepep ycraHoBkoi TCY BHUMaTe/IbHO 03HAaKOMbTECb C HacTOALLe MHCTPYKLMell.
MpeaBapnTenbHO ouNCTUTE pe3b60oBble COeANHEHNA OT Kpackm (Npn Heo6xoauMoCTH).
[
« Mepen Tem, Kak mpon3BecTn MoHTax TCY, aBTOMOOWNIb HEOBXOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOeNHUTb aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOUNb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ Koneca
MOSIOXUTb YNOPbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl MPeAoCTOPOKHOCTH.
+ [leMOHTVpOBaTb C aBTOMOOWNA 3agHUI GYKCUPOBOUHDLIN y3en. [JleMOHT/POBATb C NIEBOrO JIOHXEPOHa
CHV3Y OAUH JanbHUA 60NT , 0CBOOOANTL OT 3aLYMTHONW MNEHKN Ha BOKOBbBIX MOBEPXHOCTAX JIOHXKEPOHa No
[Ba WTaTHbIX 0TBepCTUA KpenneHna TCY.
+ CHATb ruywmTens ¢ noayuek. [pefoxpaHnTb ero ot NageHus.
« YcTaHoBUTL 60KOBble KpoHWTelHbl TCY (2,3) Ha NOHXepoHbl, 3aKpenuBs nx 6ontamm M10x1,25x35(7).
+ MNpounssectn MoHTaxK Ganku TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3), ucnonbaya 6ontel M12x35 (8). Mpu
HeobXxoaumMocTu noapesaTb bamnep.
+ YCTaHOBUTb ryLWnTeNb Ha MECTO.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) 1 wrencenbHbI pazbem (LUP).
- MogcoenmHnTb XryT nposofos oT LLPa K anekTponposogke aBTomobmnsa
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « Bnoka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoefnMHUTL akKyMynATOPHYo 6aTapelo 1 NpoBepuTb AeNCTBME CUrHANOB.
MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHU U

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) BonT (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHuu pe3b606le coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Wd2omM MOMeHM 3am#AaXXKuU HasHa4yaemcsa no 3moli xe mabnuye.




